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Εκπαιδευτικούς  που διδάσκουν τα μαθήματα της Τεχνολογίας 

Κοιν:
1. Προϊστάμενος Επιστημονικής και Παιδαγωγικής Καθοδήγησης  Δ/θμιας Εκπαίδευσης  Κρήτης 

2. Δ/νσεις  Δ/θμιας  Εκπ/σης Κρήτης 
3. 2ο Γυμνάσιο Ηρακλείου 


Θέμα: «Επιμορφωτική συνάντηση καθηγητών Τεχνολογίας»

Ο Σχολικός Σύμβουλος ΠΕ12.01 Τζωρτζάκης Ιωάννης και η Πανελλήνια Ένωση Καθηγητών Τεχνολογίας (Π.Ε.ΚΑ.ΤΕ.) διοργανώνουν επιμορφωτική συνάντηση των εκπαιδευτικών που διδάσκουν τα μαθήματα της Τεχνολογίας σε Γυμνάσια του Νομού Ηρακλείου, το Σάββατο 7 Μαρτίου 2015 και ώρες 10:00 – 14:00 στο Εργαστήριο Τεχνολογίας του 2ου Γυμνασίου Ηρακλείου (Οδός Κονδυλάκη).

Θα συζητηθούν θέματα που σχετίζονται με την οργάνωση και διεξαγωγή των μαθημάτων, ενόψει και της προβλεπόμενης εισαγωγής, από την επόμενη σχολική χρονιά, του μαθήματος της Τεχνολογίας και στη Γ τάξη του Γυμνασίου. Το πρόγραμμα της συνάντησης είναι το εξής:

· Παρουσίαση των σημαντικότερων λαθών στη διδασκαλία του θεωρητικού μέρους του μαθήματος και τρόποι αντιμετώπισής τους 

· Παρουσίαση των σημαντικότερων λαθών στη διαδικασία της κατασκευής στα πλαίσια του μαθήματος και τρόποι αντιμετώπισής τους 

· Παρουσίαση των σημαντικότερων λαθών στην αξιολόγηση του μαθήματος και τρόποι αντιμετώπισής τους 

· Παρουσίαση των αλλαγών και των νέων απαιτήσεων του μαθήματος για την επόμενη σχολική χρονιά
· Παρουσίαση και βιωματική εφαρμογή της στρατηγικής «Τα έξι καπέλα της σκέψης» που έχει αναπτυχθεί ειδικά για το μάθημα της Τεχνολογίας (Γ.Τζωρτζάκης και Φ.Βλαχοκυριάκου στο tzortzakis.weebly.com) 

· Χρήσιμες δεξιότητες για τις κατασκευές: το φελιζόλ και το dow σαν υλικά κατασκευής

· Βιωματικό εργαστήριο κατασκευής ολοκληρωμένης μακέτας εργοστασίου σε ελάχιστο χρόνο
Εισηγητές στην επιμορφωτική συνάντηση θα είναι ο Σχολικός Σύμβουλος κος Γιάννης Τζωρτζάκης και δύο συνάδελφοι με σημαντικότατη παρουσία στα εκπαιδευτικά ζητήματα που σχετίζονται με την Τεχνολογία, ο Πρόεδρος της Π.Ε.ΚΑ.ΤΕ., κος Γιάννης Τούρλος (ΠΕ17.03) του Ραλλείου Γυμνασίου Πειραιά και ο κος Ηρακλής Ντούσης (ΠΕ17.03) του Γυμνασίου Ρέντη.
Εργασίες τους βρίσκονται στις ιστοσελίδες pekate.gr, http://www.irantousis.gr, https://www.youtube.com/user/hraklis58
Μετά το τέλος της επιμορφωτικής συνάντησης, θα ακολουθήσει προαιρετική συζήτηση, με θέμα το παρόν και το μέλλον των μαθημάτων της Τεχνολογίας στη Γενική Εκπαίδευση.
Οι εκπαιδευτικοί που θα παρακολουθήσουν την επιμόρφωση, θα πρέπει να συμπληρώσουν τα στοιχεία τους στη φόρμα που βρίσκεται στη διεύθυνση  http://goo.gl/LV0RVI προκειμένου να εκδοθούν οι αντίστοιχες βεβαιώσεις.
Να είστε καλά
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